



Рекордные показатели

Подведены итоги реализации «Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» в Арамилском городском округе за 2022 год

Он завершился с рекордными показателями для Арамилского городского округа. Значительно выросло количество испытуемых, причем не только среди школьников, но и среди взрослого населения.

Всего в прошлом году в Арамилском городском округе приняли участие в выполнении нормативов испытаний (тестов) комплекса ГТО 408 человек (I – XI ступени). Это на 131 человек больше, чем в прошлом году.

214 знаков отличия комплекса ГТО разного достоинства было присвоено жителям Арамилского городского округа за 2022 год. Из них: 67 «золото», 106 «серебро», 41 «бронза».

Наибольшая активность в выполнении нормативов комплекса ГТО, как и в предыдущие годы, наблюдается среди школьников. Рекордное количество участников зафиксировано среди испытуемых II ступени (9-10 лет) – 108 человек.

Интерес к комплексу ГТО стал наблюдаться среди взрослого населения: если в прошлом году «зажигали» пенсионеры категории 65+, то в 2022 году инициативу проявили мужчины и женщины возрастом 30-49 лет.

Нормативы ГТО сдали парни и девушки из спортивного клуба «Aramil Athletic Hall», девушки из студии танцев «Pole Dance», юноши клуба «Спортивный», а также работники организаций и учреждений (полицейские, учителя, тренеры-преподаватели и другие).

Среди работающего населения в 2022 году нормативы ВФСК ГТО выполнили 43 человека – это на 27 человек больше по сравнению с предыдущим годом.

Третий год подряд воспитанники детского сада № 4 «Солнышко» демонстрируют свои спортивные навыки в выполнении нормативов ГТО. Если в прошлом году 11 ребят прошли испытания, то в этом году уже 19 детей пробовали пройти тесты комплекса ГТО. Ребята получили 5 серебряных и 9 бронзовых знаков.

Совет ветеранов города Арамил в 2022 году вновь делегировал группу активных пенсионеров на мероприятия ГТО. Нормативы комплекса сдали те, кто по разным причинам не смог участвовать в прошлом году. Еще 15 жителей золотого возраста успешно прошли испытания и получили заслуженные знаки отличия комплекса ГТО: 12 «золота», два «серебра», одна «бронза».

В 2022 году нормативы комплекса ГТО в Арамилском городском округе выполнили ребята из раз-

личных спортивных секций: 41 борец (секция вольной борьбы, тренер-преподаватель Дмитрий Николаевич Петров); 61 пловец (секция плавания, тренеры-преподаватели Сергей Дмитриевич Силин, Елена Федоровна Андреященко); 47 хоккеистов (секция хоккея с шайбой, тренер-преподаватель Александр Леонидович Патрушев); 3 футболиста (секция футбола, тренер-преподаватель Константин Николаевич Костарев); 9 шахматистов (секция шахмат, тренер-преподаватель Федор Анатольевич Ладьгин) и 15 самбистов (секция самбо, тренер Александр Сергеевич Казаков).

Отдельно выделим тройку великовозрастных пенсионеров, занимающихся в шахматном клубе «Белая ладья». Всем участникам далеко за 80 лет, но они с легкостью прошли испытания и выполнили нормативы на золотой знак отличия! Это: Виталий Николаевич Юрин (83 года), Анатолий Григорьевич Песков (83 года), Мансур Хайбуллович Файзуллин (82 года).

Основное количество участников тестирования комплекса ГТО в 2022 году традиционно составили учащиеся МАОУ СОШ № 1 (129 человек). На втором месте по количеству принявших участие в тестировании обучающиеся школы № 3 – 16 человек. Из школы № 4 нормативы ГТО сдали 9.

Команда Арамилского городского округа приняла участие в нескольких мероприятиях ВФСК ГТО регионального уровня: областной этап соревнований Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» среди профессиональных образовательных и общеобразовательных организаций Свердловской области в рамках движения «Биатлон в школу – Биатлон в колледж – Биатлон в ГТО»; областной летний фестиваль комплекса ГТО среди обучающихся образовательных организаций; фестивале ГТО в рамках спортивного праздника, посвященного 25-летию образования Южного управленческого округа Свердловской области.

По итогам 2022 года Арамилский городской округ в региональном рейтинге ГТО Свердловской области значительно улучшил показатели.

Третья группа (муниципалитеты с населением от 15000 до 38000 человек, 32 муниципалитета), Арамилский городской округ в прошлом году поднялся на 8 место: до этого в «десятку» лучших не входили за последние несколько лет. Общий рейтинг из 73 муниципалитетов Свердловской области – 20 место. Количество баллов в региональном рейтинге – 438.

Текст и фото: Центр тестирования норм ГТО в Арамиле

